
Mon premier fait 365 jours 
Mon deuxième est une interjection qui exprime la sensation de froid
Mon troisième est le département du 60
On met les points sur mon quatrième pour lever un malentendu
Mon tout est une plante qui provoque des allergies dès août. 
Solution : an - Brrr - Oise - i = ambroisie

il faut 1 milliard de mon premier pour construire un château de sable
1+3-2 font mon deuxième
Mon troisième est ce qui enveloppe extérieurement le corps humain
Mon quatrième permet de tenir chaud
Mon tout est ce qui fait éternuer les personnes allergiques à l’ambroisie !
Solution : grain - deux - peau - laine = grain de pollen

Mon premier est la première lettre de l’alphabet
Mon deuxième est ce que l’on peut boire le matin avec des céréales
Mon troisième est ce que tu respires
Mon quatrième est la dixième lettre de l’alphabet
Mon tout est la réaction que peut provoquer l’ambroisie 
Solution : A - lait - air - j = allergie

Mon premier est un grand buisson
Mon deuxième est ce qu’il y a sous tes pieds
Mon troisième n’est pas habillé
Mon quatrième ne dit pas la vérité
On répond à mon tout par «à tes souhaits»... ou soigne-toi vite !!
Solution : haie - terre - nu - ment = éternuement

Mon premier est le contraire d’un amateur
Mon deuxième est une boisson qui se boit très chaude
Mon troisième est le son de la 24ème lettre de l’alphabet
Mon quatrième est un outil pour couper du bois
Mon cinquième est un pronom personnel de la 3ème personne singulier
Mon tout est nécessaire contre l’ambroisie 
Solution : pro - thé - x - scie - on = protection

Charades


